

加國冬奧選手捐出銅牌獎金

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

本屆冬季奧運獲得冰上速滑銅牌的加國名將 Clara Hughes (克拉拉休斯)於 2 月 25 日宣布將把她於 5000 公尺冰上速滑比賽獲得銅牌的 1 萬元獎金捐給「Take A Hike Foundation」基金會，希望能夠協助邊緣青少年一臂之力，改變他們的人生。

Clara Hughes 曾多次到過溫哥華受訓，有一次開車轉錯方向，不小心開進溫哥華市中心東端，她看到該地區環境惡劣、毒品氾濫，讓她感到非常震驚和傷心。她說：「我永遠不會忘記我看到那些人那麼悲慘，而且我也無法相信這在加拿大。當時我對我的丈夫說，我不能沒有感覺就這樣離開這裡，也許我可以做一些事來幫助他們。」

於是，就在 Clara Hughes 獲得冰上 5000 公尺速滑銅牌之後，她宣布將 1 萬元的獎金捐給「Take A Hike Foundation」基金會，這是一個的試圖挽救正處於危險環境的兒童，提供他們背包，橡皮艇，越野滑雪以及露營用具的溫哥華市中心計畫，希望青少年藉由各項戶外運動，讓他們遠離毒品，改變他們的人生。

Clara Hughes 曾於 2006 年在義大利都靈冬季奧運比賽時奪得金牌，當時並無獎金，而她亦解囊捐出 1 萬美元給幫助兒童的國際人道團體 Right to Play，所以這次她選擇捐款給貧困的溫哥華市中心東端，因本次奧運在溫哥華舉行。Clara Hughes 說：「我深信這項溫哥華市中心計畫，就像當年運動改變了我一樣，可以讓青少年脫離現實生活的困境，如毒品等誘惑，走向人生正途。」

參考資料:2010 年 2 月 26 日 加新社網路新聞